

首页 >> 智慧城市

“绿色、智慧、创新、协调”智慧城市、智能交通论坛在杭举行

2017年10月22日 08:52 来源: 浙江在线 作者: 姚连芳

字号

打印 纠错 分享 推荐

2017年10月21日,2017杭州智慧城市与智能交通论坛暨杭州科学大讲堂第124讲在中国杭州低碳科技馆举办。来自全市相关职能部门的负责人、省内外智慧城市、智能交通领域的专家学者,以及来自全市相关领域的科技工作者,围绕解决城市交通拥堵等智慧城市发展问题进行研讨,破解技术难题,共商发展规划。

为进一步加快智慧城市建设和智能交通的发展,本次论坛的主题为“绿色、智慧、创新、协调”。来自中国科学院的孙钧院士做了论坛主旨报告,同济大学业内知名专家束昱教授、浙江省创博智慧管廊研究院金国庆、杭州丰强土建工程研究院副院长王勇中、油佳汇股份公司副总裁孟凡城等业界知名专家学者从各自研究领域对智慧城市及智能交通等相关技术进行了论述和研讨。中国科学院院士、同济大学教授孙钧做了主题为《现代城市和交通运输建设的发展与前景展望——浅议智慧城市和智能交通》的主旨报告。报告中,他谈到智慧城市是由多领域、多层次、多级系统构成的庞大而复杂的大系统组成的综合体,就是以“发展更科学、管理更高效、生活更美好”为目标,以信息和通信技术为支撑,广泛而安全地作信息传递,以及有效、科学、智能的信息处理,它将大大提高城市运行和管理效率,改善城市公共服务水平,形成低碳城市生态圈,构建的一种崭新形态的现代化城市。

智慧城市是城市信息化发展的后续高级形态,是继“数字城市”和“智能城市”后的一种更高阶层次形式,也是城市化与“工业4.0”进一步深度融合的产物;发展以智慧城市对老城市的转型改造、城市居民生活方式的变革与改善、节能减排环境保护,以及社会有序精准管理等等,对城市发展均具有极为重要的战略意义。同时,孙院士强调智能交通是智慧城市的重要组成部分,智能交通的建设将推进智慧城市的发展,智慧城市的发展也将同样反作用于智能交通。最后,他还特别指出任何科学研究和技术创新的主力军一定是各类科技型企业,要充分发挥企业在智慧城市和智能交通建设中不可替代的作用。(浙江在线通讯员 姚连芳)

首页 上一页 1 下一页 尾页 跳转到: 1 前往

分享到:

0

转载请注明来源: 中国社会科学网

(责编:禹瑞丽)

相关文章

[任成琦:打造智慧城市 香港推“电子身份证”惹人期待](#)[孙杰:山东将制定智慧城市地方标准](#)[董碧水:社会治理如何实现共享共治](#)[移动智慧城市,造福百姓生活](#)[中挪探讨绿色创新与智慧城市合作](#)[加拿大学者建议打造智慧城市](#)

阙天舒:智慧城市安全运行谁来“站岗”



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)